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Ata da 74ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

16/12/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos - 1º 

Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade 

e Darcilene dos Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Houve inscrições ao público. É 

lida a ATA da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Sequenciando é lido o convite para 

os vereadores da Secretaria de Cultura, para a participação da Feirinha da Cultura (especial de 

Natal), que será realizada no dia 19/12/2021 na praça da Igreja Matriz as 16:00 horas. O presidente 

explana da importância dos vereadores participarem da feirinha. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao professor Silvaney que explana e tira dúvidas dos vereadores sobre a história de Santo 

Amaro. Em sequência os vereadores parabenizam o professor Silvaney, e discutem sobre as 

modificações e adequações necessárias para atualizar a bandeira, o hino e data de emancipação, 

seguindo os tramites legais. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a 

palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos e explana sobre a questão do problema de 

fornecimento de energia elétrica dos moradores da comunidade “Brogodó”, que em partes já foi 

solucionado, no mesmo dia em que foram ao poder executivo buscar soluções. E que o prefeito se 

comprometeu em resolver o problema definitivamente assim que retornar de viagem. A mesma 

agradece a solução do problema. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Marcio que 

cumprimenta a todos e explana da necessidade do poder executivo resolver o problema de uma 

vez por todas, para que não volte o mesmo problema sempre, e da necessidade de dar uma atenção 

maior para que se resolva de forma definitiva. O presidente explana da necessidade de resolver 

essas questões da melhor forma e definitivamente. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Gildo Moura que cumprimenta a todos e explana de que o problema já devia ter sido 

resolvido desde a primeira vinda da comunidade a esta casa, e da necessidade se resolver logo, e 

fala também do comprometimento do prefeito em resolver. sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e comenta sobre o ocorrido com a suspensão do 

fornecimento de energia, fala também que foi um pouco de desleixo da gestão. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao professor Silvaney que agradece a todos pela oportunidade. Não havendo 

mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata.  

Em tempo o vereador Eiarle faz emenda a ATA para que conste que justificou seu voto em relação 

ao Projeto de Lei substitutivo de Nº 29/2021, informando que ao estudar um pouco mais o projeto, 
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identificou que o imposto cobrará taxas a terrenos vazios, e não concorda com mais onerações a 

população, devido ao momento difícil em que estamos passando, além de outros fatores em que 

não concorda.  

 

_____________________________________________ 

Presidente 


